
„Један од пет милиона“: Конкурси за запошљавање здравствених радника у Србији су лажни - упркос чињеници да нема довољно медицинског особља; Режим од целе Србије направио канту за смеће
среда, 02 децембар 2020 20:00

Удружење "Један од пет милиона" каже да упркос чињеници да у Србији нема довољно
медицинског особља, медицинска сестра из Бора не може да се запосли у струци. Они
преносе да су конкурси за запошљавање медицинских радника у Србији лажни.

  

  

"Толико о лажном запомагању Александра Вучића и Златибора Лончара који говоре
како Србији требају медицински радници, наводно моле српске медицинаре да се врате
из Немачке, обећавају посао. Толико и о њиховој лажној бризи и за оболеле људе и за
медицинске раднике који падају како од изнемоглости, тако и јер су се и сами заразили
лечећи болесне", наводи се у саопштењу из тог удружења.

  

Они тврде да је медицинска сестра из Бора отишла у болницу за коју су јој рекли да
траже раднике, а да ју је "уместо посла, дочекала главна медицинска сестра, и то са
кантом за смеће и речима: 'Баци га, тако сам и ја бацила претходних 30 ЦВ-ијева пре
твог'".
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Речено јој је да су "сви ти конкурси за запошљавање лажни", а и ако запосле неког, "то
су они са приватном, а не државном школом", наводи покрет "1 од 5 милиона".

  

Поменута медицинска сестра је и чланица тог покрета.

  

"Ми не мислимо да је дата јој канта за смеће одмазда према њој лично због њеног
друштвеног активизма. То је одмазда овог режима према целој Србији - према ковид
пацијентима, према нековид пацијентима, према лекарима и медицинским радницима,
према људима. Од Србије су направили канту за смеће", наводи тај покрет.

  

"Колико још њих треба да се зарази? Колико још болесних људи треба да буде послато
кућама јер нема слободног болничког кревета? Колико још суза треба један лекар јавно
да пролије зато што болесног човека нема где да смести? Колико још људи треба да
умре да бисте се ви, Вучићу и Лончаре, дозвали свести и моралу?", пита "1 од 5
милиона".

  

(Н1)
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